



## **В Пермском крае двое лысьвенцев признаны виновными в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум жителям города Лысьва 20-летнему Алексею Липину и 22-летнему Антону Багаеву. Они признаны виновными в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 29 на 30 апреля 2007 года, осуждённые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, причинили множественные телесные повреждения 57-летнему потерпевшему, от которых он скончался на месте происшествия.

Приговором суда Липину назначено наказание в виде 4 лет и 11 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, Багаеву - 8 лет лишения свободы с отбыванием колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

*11 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/818761>